

## ANMELDUNG ZUM THETA HEALING AUFBAUSEMINAR 16.-18.Februar 2024 Grabau

Der **Preis** für das Theta Healing® Basis DNA Seminar beträgt 470€.

Im Preis **inbegriffen** sind: das Buch Theta Healing für Fortgeschrittene von Vianna Stibal, das Handbuch für Praktizierende Theta Healing für Fortgeschrittene, 1 einstündiger online Follow-Up-Calls für Praxisfragen, Zertifizierung als Fortgeschrittener Theta Healing Praktizierender, Wasser, Tee und Snacks.

Der Unterricht beginnt pünktlich. Bitte sei am ersten Seminartag 10 Minuten vorher da.

## Zahlungsmodus

Option 1: Du machst bei der Anmeldung eine <u>Anzahlung</u> von 100€ und bezahlst den <u>restlichen</u> <u>Seminarbetrag bar vor Ort</u> am ersten Kurstag vor Beginn des Unterrichts.

Option 2: Du <u>überweist den Gesamtbetrag</u> bei der Anmeldung.

Die Anzahlung bzw. der Seminarbetrag ist nicht rückzahlbar, es sei denn, der Kurs kommt nicht zustande, dann bekommst Du diese in voller Höhe zurückerstattet. Wer die Kursgebühr bezahlt hat und plötzlich aus Gründen die sich seiner Kontrolle entziehen nicht teilnehmen kann, hat die Möglichkeit, zu einem späteren Zeitpunkt am Kurs teilzunehmen.

Es handelt sich um einen Zertifizierungskurs, die Zertifizierung der Teilnehmer ist jedoch nicht garantiert und unterliegt dem Ermessen des Ausbilders. Garantiert ist in diesem Seminar jede Menge Information, persönliches Wachstum und Praxiserfahrung.

## So meldest Du Dich an

Bitte bis **spätestens 15.Januar 24** anmelden wie folgt:

**Schritt 1**: Melde Dich auf der offiziellen Theta Healing Website an über diesen Link: https://www.thetahealing.com/seminar-302542-details.html

Dann kommt möglicherweise die Meldung "You do not have access to the request page. Logging in may give you access Please contact the administrator if you feel this is wrong."

Jetzt gibst Du den Benutzernamen und das Passwort ein, mit denen Du Dich beim ersten mal (zum Grundkurs) angemeldet hast.

Am Schluss kommst Du zu einem Fenster mit den AGB des Think Institute (offizielles Theta Healing Institut in den USA). Diese Geschäftsbedingungen sind nur auf Englisch erhältlich und müssen unterzeichnet werden, um Deine Zertifizierung zu beantragen.

**Schritt 2**: Überweise die Anzahlung oder direkt die gesamte Kursgebühr auf das folgende Konto in Spanien: IBAN: ES70 0237 0708 0091 5873 0183

BIC/SWIFT: CSURES2CXXX